



Novi zbiralniki za e-odpadke - male aparate in baterije

Občina Miren - Kostanjevica je marca tako kot ostale goriške občine prejela nove zabojnike za oddajo odsluženih malih aparatov in baterij. Družba ZEOS je organizator projekta Gospodarjenje z e-odpadki, ki je namenjen dolgoročnemu ozaveščanju o pravilnem ravnanju z e-odpadki.

Odsluženi mali aparati in baterije ne sodijo med mešane komunalne odpadke. Gre za posebne odpadke, saj vsebujejo težke kovine, ki so ob nepravilnem ravnanju zelo nevarne za okolje. Lahko pa so tudi surovine, iz katerih se naredi nove proizvode in s tem ohrani tudi naravne vire. Med izvajanjem petletnega projekta želijo njegovi izvajalci spreminjati navade občanov in občank na področju ravnanja s starimi aparati. Zavedajo se, da le ozaveščanje ni dovolj. Zato želijo infrastrukturo ločenega zbiranja malih aparatov in odpadnih baterij približati vsem gospodinjstvom v državi. Nove ulične zbiralnike so najprej postavili v Novi Gorici, nato pa še na drugih lokacijah – torej tudi v Občini Miren - Kostanjevica. Na dogodkih so bili prisotni predstavniki izvajalcev gospodarskih javnih služb za ravnanje z odpadki in predstavniki občin. S podpisom listin so slavnostno sprejeli zelene velikane ter nato s simbolično oddajo e-odpadkov potrdili novo pridobitev v svojem okolju. V **Občini Miren - Kostanjevica** smo te zabojnike namestili na lokaciji **pri Osnovni šoli v Mirnu, v Biljah pri Domu krajanov in v Orehovljah pri Javi.**

Foto in besedilo: Družba ZEOS



Predlogi za oživitev prostora ob reki Vipavi

Skupina osmih študentov geografije, arhitekture in krajinske arhitekture izvajamo projekt **Načrtovanje in pilotni ukrepi zelene infrastrukture ob reki Vipavi v Občini Miren - Kostanjevica.** Namen projekta je nabiranje prvih izkušenj študentov pri projektnem delu ter oblikovanje inovativnih rešitev pri ustvarjanju prostorov ob reki Vipavi. Ti naj bodo privlačni za preživljanje prostega časa tako za domačine kot tudi za obiskovalce. Študentje smo trenutno v fazi priprave predloga večfunkcijske rabe vodnega in obvodnega prostora ob reki Vipavi. V pomoč nam bo tudi občina. **Rezultate** svojega dela smo **predstavili v juniju**, o čemer ste bili obveščeni.

Študentje geografije, arhitekture in krajinske arhitekture

Foto: Nela Halilović

